

《舞出我人生》昨日进行第一场录制 周立波曝 李咏酒量“不得了”



昨日在上海,由灿星制作打造,在央视一套即将播出的大型舞蹈励志节目《舞出我人生》,进行了第一场节目录制。张柏芝、陈冲、王姬、吕良伟、瞿颖、撒贝宁、李咏、周立波、杨丽萍、方俊、黄豆豆等明星来到录制现场。他们在这个舞台上身份各异,有的是观察员,有的是平民舞者搭档,有的是评委,都有着共同的梦想,那就是帮平民舞者圆梦。

记者 孙婷文/图

港台明星集结内地捞金

因去年《中国好声音》节目的走红,今年各大卫视都争相制作选秀类综艺节目,更多的港台明星来内地卫视捞金。在录制前的采访环节,张柏芝一身绿色休闲服亮相,很符合她的“舞者”身份。已经有三天没见到儿子的张柏芝说,从前大儿子Lucas喜欢跳舞,如今却喜欢唱歌了,她离开家的时候,告诉儿子们是去上课。“如果他来到上海,看到我和男舞伴搭档,他可能会不喜欢,因为一些拉手突然又放开的动作,他会认为他(男

舞者)打我,所以他要是来上海,不让我跳舞就麻烦了。”

港台明星中,吕良伟、郑少秋也来到《舞出我人生》的舞台。遗传了父亲郑少秋舞蹈天赋的郑欣宜也可能出现在《舞出我人生》中为父亲“帮帮跳”。至于吕良伟,他则透露自己学习舞蹈完全为了妻子,因为妻子有舞蹈情节,但爱好武术的他跳起舞来被妻子批评跳得像在打功夫。

周立波出任评审团团长

以往的大多数综艺选秀类节目,都设有“梦想观察员”、“明星导师”等席位,此次的《舞出我人生》,不但设有由杨丽萍、方俊、黄豆豆担任的导师席位,也设有梦想观察员席位。据悉,周立波已经确定出任。用他的话说,“他们负责‘舞蹈’,我负责‘人生’。”

此前周立波曾多次拒绝央视春晚的邀约,被外界认为和央视“结下梁子”,但从去年开始,他就频繁亮相央视荧屏,此次他更特别要求导演组不需要给自己台本,会即兴发挥。当周立波出现在舞台上接受采访时,他反问主持人王冠李咏来了没有?当得知李咏

在休息室休息时,他说为什么央视主持人就可以休息?调侃归调侃,在前日李咏来上海时,周立波为了尽地主之谊在家里设宴,他透露李咏的酒量“不得了”,“三杯啤酒就倒下了。”

昨日记者获悉,关于《舞出我人生》的赛制,节目或仍将参考《中国达人秀》以及《中国好声音》的操作模式,设置99家媒体评审团,而此次评审团团长,就是周立波,他说他会“挑唆”媒体们来选择最终的胜者。

曝乐基儿离婚半年低调再婚

星报讯 去年10月,乐基儿与黎明宣布离婚,结束四年的婚姻生活。昨日有报道称黎明前妻乐基儿已答应新西兰滑水教练Cuz的求婚。Cuz还将乐基儿手戴求婚钻戒的照片,放在国外社交网站上,宣布求婚成功。据称,两人随时有可能低调即兴完婚。

据称,乐基儿手戴婚戒的照片及求婚图片,被上载到网络上后,乐基儿担心惹怒黎明,所以不到半个小时随即删除。

王菲窦唯“对撞”四月青春档

王菲窦唯这对当年的乐坛传奇再度碰撞是什么效果?记者日前获悉,由这对曾经传奇音乐夫妻各自跨刀的两部新片不约而同在本月上映,而且题材也都惊人地一致——无论是赵薇首次担任导演的《致我们终将逝去的青春》,还是由新锐导演何文超执导的《甜蜜18岁》,都借力王菲窦唯的音乐力量来唤起观众心底深深的青春回忆。

据说窦唯一度并不愿意参与电影《甜蜜18岁》音乐的创作,但在看到电影成片后又改变了主意。“能找到窦唯先生为电影打造专属音乐,是乐迷和影迷之幸。”知情人说。

据《武汉晚报》

合肥好人“画”7月集体亮相

星报讯(记者 吴笑文) 由中共合肥市委宣传部、市文明办主办,合肥市青年美术家协会等单位承办的“合肥好人颂美术作品展”自面向社会公开征稿以来,目前已收到80多幅草图稿,昨日,部分作品集中在省图书馆举行草图观摩研讨会。

以美术作品的形式歌颂好人,将2008年至2012年荣登“中国好人榜”的74位合肥好人“画”出来,这样的创意在全国还是首次。本次活动策展人之一,合肥市青年美术家协会主席陈飞翔告诉记者,主办方为画家提供好人的事迹简介、照片、电话号码,由画家自由选取素材和角度进行创作。“我们采取认领制,由画家自行选择好人入选。从目前征得到的画稿来看,中国画、水彩、油画、版画表现形式齐全,值得一提的是,作者大多来自基层,画作整体水平较高。”

“所有作品将于5月底完成定稿。”陈飞翔表示“我们要求每位应征画家在创作过程中集中进行多次观摩和研讨,以保证这次展览的质量。我们会对入选作品进行评审,画展最迟将于7月份在合肥展出。”



黄晓明是“发电机” 范冰冰常“触电”

目前脚还不能弯曲,并称目前已做了两次手术,虽然医生叮嘱不能走路,但自己也走了很长时间。

范冰冰对黄晓明的敬业赞不绝口,“晓明用一条腿跟我演了一个多月,他另外一条腿就抬起,看着他我都心疼,每次拍完我都会帮他揉揉。”范冰冰称曾一度劝黄晓明多休息,但他坚决不同意,“他说剧组花钱太多,自己不能拖后腿。”

谈到第一次合作对戏的情景,范冰冰笑言:“经过这次拍戏,我更加了解晓明,他是我心中男演员的典范。在拍戏时,经常有被晓明迷住,他是当之无愧的‘发电机’,晓明的‘发电机’比我大一百倍,经常用眼神告诉我加油,辛苦啦。”范冰冰还开玩笑说:“在拍戏时,我们近距离对戏,晓明脸上的每一个毛孔我都看过!他真的非常有魅力。” 星报综合

黄晓明日前瘸腿和范冰冰一起出席《白发魔女传之明月天国》发布会,他透露因为赶着回剧组拍戏,还有4根钢钉没有取出来,计划8号接受下一轮手术,手术后将休养一个月。黄晓明直言

奢侈尊享 完美蜕变
 HONOUR ENJOY THE PERFECT LUXURY METAMORPHOSIS

2013国际奢侈品牌丰胸月

全球一体安全质量体系认证,国内最高级别(三级)医院权威保障

预约热线: 0551-6229 8888

活动时间: 2013年4月1日—21日

©本活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有

英国皇家若伊儿假体丰胸	英国娜高假体丰胸	自体脂肪丰胸	自体活细胞丰胸	德国DNA靶向美雕II	360°柔性定向吸脂
51800元 (送10500元抗衰老套餐)	降5800元 (送6000元抗衰老套餐)	降3500元/单侧	降5000元/单侧	4送1/部位	减1000元/部位

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
 Anhui han mei plastic surgery hospital

美丽热线: 0551+6229 8888
 合肥濉溪路16号[北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888



微信二维码
 扫描有惊喜